

貴會興實業商業學校，為間接之興國。領事書記陳維敏君言。公安局自治等事，宜推廣於全國。貴會實為自治之基礎。福慶堂代表吳連君言。教曉鄉鄰。厲行自治。甚富強之國。大漢報致公堂代表梁亦豪先生言。貴會愛國愛鄉，可以表愛國觀念。廣福堂代表朱去非君言。各地方若行自治，不難臻於高強之國。大漢報致公堂代表伍嵩翹先生言。公心愛鄉，以謀治安。南平書報社代表吳昌珠君言。貴會成立，為前所未有的善團體。中華基督教會代表梁晚君言。貴會大書自治等字。吾心敬慕。其次曾傳寶君及城埠鄉親代表李鶴德君。李昌發君。梅溪房長培各位，皆有偉論，演說以畢。

(十)唱愛國歌。(十一)答謝來賓。(十二)拍攝紀念。(十三)茶會而散。散會後乃宴集各酒樓，洵盛會也。

○○○盜竊有入獄。華人譚利(譚音)日因往基督會，竊去華人衣物一件。被拘在案，日昨堂訊，情節非虛，且譚利于此案之前，曾犯盜竊一次。此人終不自省。

○○○昨日氣候之嚴寒，雲埠最冷之氣候。首推一九零七年正月十五号，當時寒暑表尚差二度。分便達結冰点。至於昨日之天氣，則尚差十度。則到冰点。據天文師言，日來天時尚好，可無雨雪下降。計現已下雪，高至十二寸。駕自由車者，輒報告。

○○○因冰雪滑溜，發生種種驚嚇事。而在嘻士定街夾石被衝角之高樓，堅冰如鉄，鏗然下墮，幾致擲斃人命。警察看見，即着樓主設法清除懸冰，以免再生險象。查本埠固屬嚴寒，而錦碌埠昨晨寒暑表，人對于近日搶劫案，皆有連帶之關係。

○○○水点下之廿一度。尤覺令人生戰慄。惟美士定街夾石被衝角之高樓，堅冰如鉄，鏗然下墮，幾致擲斃人命。警察看見，即着樓主設法清除懸冰，以免再生險象。查本埠固屬嚴寒，而錦碌埠昨晨寒暑表，人對于近日搶劫案，皆有連帶之關係。

○○○小火警損失八百員，憾麻街五百三十五号之母士可樓，於禮拜晚九点半，忽遭火患，損失約八百員左右。此款可由宴會，疏賠償。當火起之時，有廿人在內，乃招消防隊來撲救。聞火起之由，乃因電線洩火所致。

○○○報告植產之價格，通日天氣嚴寒，時物出售者，較前畧少，偷嚴寒不已。吾人行兌，昨十一号在小衙提訊，法官廉得情其，即將案當堂註消云。

○○○被誣得直，城埠鹹，日前周慶芬在西人阿路科，居於十三號街千三百零十號旅館，被人偷去銀二白元，長紙銀十元，西人報警，報稱在惡士旅舍，被人偷去大樓一件。并樓內各什物。

○○○被匪竊去銀十八元，西人報警，謂當其飲酒時，被人在褲袋內摸去銀式元。

○○○帶鴉片煙案，要求再審。華人方馮玉，昨日審訊，官判云，依據新例，凡帶惡藥品過二粒以上者，則為有罪。今方氏証據確鑿，已罪無可逭，惟被告辯訴稱，該

○○○好行險者終失敗，近日本埠盜竊及搶搶案，日凡數起，本市警局特令警差嚴為防範。日昨拘獲不軌之徒五名，查此五人對于近日搶劫案，皆有連帶之關係。

○○○號晚，華人由外埠前來，行經片打街西，鷄翼樓附近，被人偷去銀二白三十七元，亦係諸人之所為。翌日訊據確鑿，按律治罪。

○○○被誣得直，城埠鹹，日前周慶芬在西人阿路科，居於十三號街千三百零十號旅館，被人偷去銀二白三十七元，亦係諸人之所為。翌日訊據確鑿，按律治罪。

○○○被誣得直，城埠鹹，日前周慶芬在西人阿路科，居於十三號街千三百零十號旅館，被人偷去銀二白三十七元，亦係諸人之所為。翌日訊據確鑿，按律治罪。